
. 
 

 

 

 

 

7ª SESSÃO ORDINÁRIA. 

1° PERÍODO LEGISLATIVO/2022. 
2ª SESSÃO LEGISLATIVA. 

16ª LEGISLATURA. 

DATA: 18 de MAIO de 2022. 

HORÁRIO: 09h00min. 

SESSÃO PRESENCIAL 

 

MESA DIRETORA: (2021/2022) 
JOSÉ DJAMYLSON OLIVEIRA MARTINS – PRESIDENTE DA CÂMARA.  
ROBERTO SIDNEY VINUTO MARTINS – VICE-PRESIDENTE DA CÂMARA.  
FRANCISCO WELLINGTON CHAGAS ROBERTO – 1° SECRETÁRIO. 
JONATHAN ALVES DE LIMA - 2° SECRETÁRIO. 

 

 

 

 



 

                          

 

7ª SESSÃO ORDINÁRIA - DATA: 18 DE MAIO DE 2022. 
HORÁRIO: 09:00 HORAS - LOCAL: Câmara Municipal de Mulungu-CE. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE: 
(DURAÇÃO: 30 MINUTOS ART. 132 DO REG. INTERNO). 

 
1ª MATÉRIA: NOTA DE REPÚDIO E EMPRESA CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA DO 
ESTADO DO CEARÁ, ENEL DISTRIBUIÇÃO CEARÁ. – DELIBERAÇÃO: LIDO EM 
PLENÁRIO PARA O CONHECIMENTO DE TODOS. APROVADA.  
  
2ª MATÉRIA: OFÍCIO N° 034/2022 DE 10/05/2022 ORIUNDO DA SEINFRA – 
SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE MULUNGU-CEARÁ À 
CÂMARA REFERENTE A ENEL/DERRUBADA DE ÁRVORE. – DELIBERAÇÃO: LIDO 
EM PLENÁRIO PARA O CONHECIMENTO DE TODOS.   

_____________________________________________________ 

GRANDE EXPEDIENTE  
(DURAÇÃO: 45 MINUTOS – ART. 133 DO REG. INTERNO). 
 

LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NA PAUTA DOS TRABALHOS.  

_______________________________________________________  
 

ORDEM DO DIA:  
(DURAÇÃO: 60 MINUTOS ART. 134 DO REG. INTERNO). 
 

DELIBERAÇÃO DAS PROPOSIÇÕES DA PAUTA DOS TRABALHOS. 
 
1ª MATÉRIA: PROJETO DE INDICAÇÃO N° 005/2022 DE 16/05/2022 DE AUTORIA 
DOS VEREADORES JOSÉ IVANÍSIO DA ROCHA SOUZA-PP E FRANCISCO 
WELLINGTON CHAGAS ROBERTO-PL, QUE INDICA AO SENHOR PREFEITO 
MUNICIPAL A ELABORAÇÃO DE PROJETO DE LEI EXECUTIVO DENOMINANDO A 
NOMENCLATURA DA NOVA SEDE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
DESENVOLVIMENTO AGROPECUÁRIO(SECRETARIA DA AGRICULTURA) 
LOCALIZADA NO SÍTIO FLAMENGO PASSANDO A DENOMINAR-SE: SECRETARIA 
DE DESENVOLVIMENTO AGROPECUÁRIO JAIME SOUTO MARTINS. 
DELIBERAÇÃO: LIDO, APRESENTADO E APROVADO POR UNANIMIDADE EM 
DISCUSSÃO ÚNICA. SEM A NECESSIDADE DE PARECERES DA COMISSÕES 
PERMANENTES DA CÂMARA (ART. 99 CAPUT DO REGIMENTO INTERNO).  
 
2ª MATÉRIA: MENSAGEM N° 013/2022 DE 16/-05/2022 DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL QUE APRESENTA O PROJETO DE LEI N° 013/2022 DE 
16/05/2022, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE RUA NO MUNICÍPIO DE 
MULUNGU-CEARÁ NA LOCALIDADE DE COUROS NA FORMA QUE INDICA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS, PASSANDO A DENOMINAR-SE: RUA: JOSÉ VALBERTO 
BARBOSA. DELIBERAÇÃO: LIDO, APRESENTADO E APROVADO POR 
UNANIMIDADE EM DISCUSSÃO ÚNICA.  JUNTO COM O PARECER DA COMISSÃO 
DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL-CLJRF. PARECER DA COMISSÃO 
DE FINANÇAS E ORÇAMENTO-CFO.  
 
 
 



3ª MATÉRIA: REQUERIMENTO N° 006/2022 DE 09/05/2022 DE AUTORIA DO 
VEREADOR ANTÔNIO BARBOSA VIEIRA (ANTÔNIO NETO), REQUER DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL PARA QUE SEJA PROVIDENCIADO A REFORMA DA 
ESCOLA MUNICIPAL DO SÍTIO FLOR (EEIF HERMENEGILDA ROCHA VINHAS) QUE 
ATUALMENTE ESTÁ INATIVA, NESTE MUNICÍPIO DE MULUNGU-CEARÁ. 
DELIBERAÇÃO: LIDO, APRESENTADO E APROVADO POR UNANIMIDADE EM 
DISCUSSÃO ÚNICA.   
 
3ª MATÉRIA: REQUERIMENTO N° 007/2022 DE 09/05/2022 DE AUTORIA DO 
VEREADOR FRANCISCO WELLINGTON CHAGAS ROBERTO, REQUER DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL PARA QUE SEJA PROVIDENCIADO A MANUTENÇÃO E 
CONSERTO DA BRINQUEDOPRAÇA INSTALADA NO CONJUNTO PADRE 
PEDROSA NESTE MUNICÍPIO DE MULUNGU-CEARÁ. DELIBERAÇÃO: LIDO, 
APRESENTADO E APROVADO POR UNANIMIDADE EM DISCUSSÃO ÚNICA.   
 
5ª MATÉRIA: REQUERIMENTO N° 008/2022 DE 16/05/2022 DE AUTORIA DO 
VEREADOR JONATHAN ALVES DE LIMA, REQUER DO PRESIDENTE DA CÂMARA 
MUNICIPAL PARA QUE SEJA PROVIDENCIADO A REALIZAÇÃO DE SESSÃO  
SOLENE NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL PARA HOMENAGEAR OS 
45(QUARENTA E CINCO) ANOS DE FUNDAÇÃO E EVANGELIZAÇÃO DA IGREJA 
EVANGÉLICA ASSEMBLEIA DE DEUS TEMPLO CENTRAL DE MULUNGU. 
DELIBERAÇÃO: LIDO, APRESENTADO E APROVADO POR UNANIMIDADE EM 
DISCUSSÃO ÚNICA.   
 
6ª MATÉRIA: REQUERIMENTO N° 009/2022 DE 16/05/2022 DE AUTORIA DO 
VEREADOR FRANCISCO FÁBIO DE BRITO LIMA, REQUER DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL PARA QUE SEJA PROVIDENCIADO A INCLUSÃO DO PROGRAMA 
SINALIZE DO GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ, SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO 
ASFÁLTICA, NO ACESSO DA ESTRADA A ESCOLA DE ENSINO INFANTIL E 
FINDAMENTAL MARIA AMÉLIA PONTES DA LOCALIDADE DE LAMEIRÃO NESTE 
MUNICÍPIO DE MULUNGU-CEARÁ. DELIBERAÇÃO: LIDO, APRESENTADO E 
APROVADO POR UNANIMIDADE EM DISCUSSÃO ÚNICA.   

 ______________________________________________ 
CONSIDERAÇÕES FINAIS: 
(05 MINUTOS PARA CADA VEREADOR – REG.INTERNO ART. 135). 

 
VEREADORES(AS) INSCRITOS(AS): 
- 1° ORADOR: FÁBIO.                 2° ORADOR: ANT° NETO. 
- 3° ORADORA: KILVIA.              4° ORADOR: IVANISIO.        
- 5° ORADORA: LYZIANE.          6° ORADOR: JONATHAN.    
- 7° ORADOR: WELLINGTON.    8° ORADOR: SIDNEY.   
 
________________________________________________________ 

JOSÉ DJAMYLSON OLIVEIRA MARTINS. 
PRESIDENTE DA CÂMARA. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



         

 

 

7ª SESSÃO ORDINÁRIA - DATA: 18 DE MAIO DE 2022. 
HORÁRIO: 09:00 HORAS - LOCAL: Câmara Municipal de Mulungu-CE. 

SESSÃO PRESENCIAL. 
 
   

 
 

CONFORME ARTIGO 35, PARÁGRAFO II, DO REGIMENTO INTERNO: 
 

VEREADOR: FC° FÁBIO DE BRITO LIMA (FÁBIO DA AGRICULTURA) (  X  )SIM   (   ) NÃO.   
 
VEREADOR: ANTÔNIO BARBOSA VIEIRA (ANTÔNIO NETO)  ( X )SIM   (  ) NÃO. 
 
VEREADORA: KILVIA DE PAULA VINHAS ( X  )SIM   (   ) NÃO.   
 
VEREADOR: JOSÉ IVANÍSIO DA ROCHA SOUZA ( X )SIM   (   ) NÃO.  
 
VEREADORA: LYZIANE CRISTINA MALTA BITAR FARIAS LIMA ( X )SIM   (   ) NÃO.   
 

VEREADOR: JONATHAN ALVES DE LIMA ( X )SIM   (   ) NÃO.   
 
VEREADOR: ROBERTO SIDNEY VINUTO MARTINS ( X ) SIM   (   ) NÃO.   
 
VEREADOR: FC° WELLINGTON CHAGAS ROBERTO.   ( X )SIM (   ) NÃO. Que vos fala... 

 

 
           Senhor Presidente da Câmara, DECLARO número máximo de 09(NOVE) 

Vereadores para a realização da 7ª (SÉTIMA) Sessão Ordinária/2022 nesta data, 

18(DEZOITO) de MAIO de 2022, conforme o REGIMENTO INTERNO desta Câmara 
Municipal.  

 
____________________________________ 

FRANCISCO WELLINGTON CHAGAS ROBERTO.  
1° SECRETÁRIO.  

 

 

 

 

 



 

7ª SESSÃO ORDINÁRIA - DATA: 18 DE MAIO DE 2022. 

HORÁRIO: 09:00 HORAS. 
LOCAL: Câmara Municipal de Mulungu-CE. 

SESSÃO PRESENCIAL 
 

 
LISTA PRÉVIA DE INSCRIÇÃO PARA ORADOR(ES) 
(REPRESENTANTES DE ENTIDADES, AUTORIDADES, ETC) 
PARA TRATAR DE ASSUNTOS DE INTERESSE DO MUNICÍPIO 
DE MULUNGU NA TRIBUNA LIVRE DA CÂMARA.  
 

(Art. 76; § 1°; § 2° e § 3° DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL). 
 
1. Orador(a) inscrito(a): SEM INSCRITOS(AS). 
Entidade: ___________________________________________ 
ASSUNTO:___________________________________________ 

  
2. Orador(a) inscrito(a): __________________________. 
Entidade: ___________________________________________ 
ASSUNTO:___________________________________________ 
 

3. Orador(a) inscrito(a): __________________________. 
Entidade: ___________________________________________ 
ASSUNTO:___________________________________________ 
 

 
Mulungu/CE, 18 de MAIO de 2022.  
 

__________________________________________  
Ver. JOSÉ DJAMYLSON OLIVEIRA MARTINS.  
Presidente da Câmara Municipal de Mulungu. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

CONSIDERAÇÕES FINAIS: VER. FÁBIO: AGRADECEU A DEUS POR ESTAREM MAIS UMA VEZ 

REUNIDOS. PARABENIZOU A TODOS OS PARLAMENTRES POR TEREM APROVADO SEU 

REQUERIMENTO. E DEDICOU SUAS PALAVRAS A LUTA NO COMBATE A EXPLORAÇÃO 

SEXUAL DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES NO DIA DE HOJE 18 DE MAIO, DIA NACIONAL DE 

COMBATE AO ABUSO E A EXPLORAÇÃO SEXUAL CONTRA CRIANÇAS E ADOLESCENTES. 

DEVEMOS FICAR ATENTOS E PROTEGER NOSSAS CRIANÇAS. FEZ USO DA PAVARA A 

VEREADORA KILVIA VINHAS. EM SUA FALA RESSALTOU A LUTA CONTRA E EXPLORAÇÃO 

SEXUAL DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES QUE HOJE, DIA NACIONAL SE REFLETE SOBRE O 

TEMA. DEVEMOS FAZER POLÍTICA TAMBÉM VOLTADA PARA ESSE TEMA. EM OUTRO 

PONTO, ENFATIZOU A PROBLEMÁTICA ATUAL DO TRANSPORTE ESCOLAR. VISTO QUE 

ALUNOS E PAIS DE ALUNOS RECLAMAM DE ALGUNS MOTORISTAS DESSES ÔNIBUS QUE 

NA HORA DE TRANSPORTAR OS ALUNOS DIRIGEM EM ALTA VELOCIDADE VISTO QUE EM 

ÉPOCAS CHUVOSAS, OS RISCOS DE ACIDENTES GRAVES TRIPLICAM POR CONTA DE 

ACÚMULO DE LAMAS, DE AUMENTO DOS BURACOS E DE DESLIZAMENTOS DE TERRAS, 

PRINCIPALMENTE, EM TERRENOS ÍNGREMES E, ATÉ MESMO, PRÓXIMOS A ABISMOS. 

CITOU A COMUNIDADE DE SANTA CLARA COMO EXEMPLO. SOLICITA OFICIAR A 

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO SOBRE O ASSUNTO VISANDO TOMAR 

PROVIDENCIAS ANTES QUE OCORRA UM ACIDENTE GRAVE. NOUTRO PONTO, 

ENFATIZOU QUE NA SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO ESTAR FALTANDO 

MEDICAMENTOS DE USO CONTÍNUO, QUE NÃO DEVEM FALTAR AOS NOSSOS 

PACIENTES QUE NECESSITAM DE MEDICAÇÕES CONTÍNUAS. OS MEDICAMENTOS QUE 

PODEM SER ENCONTRADOS GRATUITAMENTE NA SECRETARIA DE SAÚDE DE 

MULUNGU, E QUE SÃO OS QUE TRATAM DOENÇAS CRÔNICAS, COMO POR EXEMPLO, 

DIABETES, HIPERTENSÃO E ASMA. NO ENTANTO, ALÉM DESTES EXISTEM OUTROS 

MEDICAMENTOS, MAS QUE ESTÃO EM FALTA DESDE FEVEREIRO DE 2022. É ASSUNTO 

DE NATUREZA GRAVE QUE MERECE SER TRATADO DE FORMA HUMANA, RESPONSÁVEL 

E URGENTE. - FINALIZOU. FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR JONATHAN. RETRATOU 

SOBRE O ASSUNTO DE TRANSPORTE DE ALUNOS ÀS COMUNIDADES RURAIS. DIZ QUE 

TEM UM IRMÃO QUE TRABALHA COMO MOTORISTA DE ÔNIBUS ESCOLAR DO 

MUNICÍPIO. MAS QUE ESSE MOTORISTA EM DIAS MUITO CHUVOSOS NÃO VAI 

TRANSPORTAR OS ALUNOS POIS SEGUNDO ELE, SE TORNA UM RISCO IMINENTE DE 

OCORRER ACIDENTE DEVIDO AS CONDIÇÕES DA ESTRADAS COM AS CHUVAS. E NÃO VAI 

COLOCAR EM RISCO VIDAS DE CRIANÇAS. E POR INÚMERAS VEZES ACHA POR BEM, NÃO 

FAZE O PERCURSO. EM OUTRO PONTO RELATA O VEREADOR – O PAPEL DA SECRETARIA 

DE EDUCAÇÃO É OFERECER O MELHOR PARA OS ALUNOS E A MESMA ESTAR FAZENDO, 

E QUE TEM CERTEZA QUE A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO ESTAR TOMANDO AS 

PROVIDENCIAS NECESSÁRIAS PARA AMENIZAR E SOLUCIONAR O PROBLEMA. 

VEREADOR ANTÔNIO NETO: DISSE QUE NAS LOCALIDADES DE COIÓ E RIO NILO, SÃO AS 

PARTES MAIS ÍNGREMES MAIS COMPLICADAS NO INVERNO. DURANTE 06(SEIS) DIAS O 

MOTORISTA NÃO PODE FAZER O TRAJETO COM OS ALUNOS JUSTAMENTE, POR CONTA 

DOS RISCOS NA ESTRADA. O QUE FOI MAIS PRUDENTE. – DIZ O VEREADOR. USAR O BOM 

SENSO, POIS SÃO VIDAS QUE DEVEM SER PRESERVADAS. E QUE SÃO PROBLEMAS 



TÍPICOS DO PERÍODO INVERNOSO. VEREADOR DJMAYLSON MARTINS DISSE QUE SERÁ 

FEITA PELO EXECUTVO MUNICIPAL DE FORMA URGENTE, UMA OPERAÇÃO TAREFA 

SOBRE AS ESTRADAS APÓS A CESSÃO DAS CHUVAS EM NOSSO MUNICÍPIO. FEZ USO DA 

PALAVRA A VEREADORA LYZIANE CRISTINA. A MESMA DISSE QUE É MÊS DE MAIO MÊS 

DAS MÃES, MÊS DE MARIA NOSSA SENHORA. PARABENIZOU TODAS AS MÃES DE 

MULUNGU. MÊS QUE MERECE TODAS AS REVERÊNCIAS. DIZ QUE É CATÓLICA, MAS QUE 

RESPEITA TODAS AS RELIGIÕES. QUANTO AO ASSUNTO RELACIONADO AO TRANSPORTE 

ESCOLAR, RELATA QUE SÃO FILHOS E FILHAS DE NOSSA TERRA, SÃO ESTUDANTES, SÃO 

CRIANÇAS E ADOLESCENTES QUE ESSA SITUAÇÃO NÃO PODE MAIS OCORRER DE 

MOTORISTAS TRAFEGARAM NO ÔNIBUS ESCOLARES DO MUNICÍPIO EM ALTA 

VELOCIDADE QUANDO ESTÃO TRANSPORTANDO NOSSOS ALUNOS. DIZ QUE HOUVE NO 

PASSADO RECENTE, UM ACIDENTE COM ÔNIBUS ESCOLAR, MAS QUE NÃO ACONTECEU 

VÍTIMAS GRAVES. TEM QUE SER FEITO ALGUMA COISA URGENTE. DIZ QUE AGRADECE 

AS DEUS PELAS CHUVAS, MAS QUE COM AS CHUVAS TAMBEM VEM OS PROBLEMAS, E 

TEMOS QUE TER RESPONSABILIDADE E COBRAR AÇÕES DO PODER PÚBLICO PARA 

COIBIR O QUE ESTAR POSSIVELMENTE ERRADO ACIONANDO A SECRETARIA DE 

EDUCAÇÃO PARA SE RETRATAR. DIZ QUE SERÁ AUTORA DE UMA LEI QUE VISE COIBIR E 

IMPOR LIMITES DE VELOCIDADE DOS MOTORISTAS DOS ÔNIBUS ESCOLARES NO 

TOCANTE AO TRANSPORTE DE ALUNOS E ALUNAS.  NOUTRO PONTO, RESSALTOU QUE 

FOI VÍTIMA DE CONSTRANGIMENTO NO SEU PRÓPRIO ESTABELECIMENTO COMERCIAL, 

O EMPÓRIO SERRANO AQUI NO CENTRO DA CIDADE DE MULUNGU. DIZ QUE O 

POLICIAMENTO LOCAL VEM TENDO UMA ATITUDES ESTRANHAS E ATÉ MESMO 

AGRESSIVAS E ARROGANTES QUANDO ESTÃO EM RONDAS E OCORRÊNCIAS POLICIAIS 

NOTADAMENTE, QUANDO DO HORÁRIO DE FECHAMENTO DE COMÉRCIOS AOS FINAIS 

DE SEMANA. E A POPULAÇÃO DE MULUNGU TEM SOFRIDO COM ESSAS ATITUDES. OS 

COMERCIANTES DE MULUNGU, ESTÃO SE SENTINDO AMEAÇADOS COM A MANEIRA EM 

QUE OS POLICIAIS ABORDAM OS MESMOS APÓS AS 23:00HS. COM AMEAÇAS DE QUE 

SE NÃO FECHAREM OS SEUS COMÉRCIOS IRÃO FECHAR POR LEI. SEM SE 

PREOCUPRAREM COM OS CLIENTES, COM A BOA CONDUTA E A LEGALIDADE 

DOCUMENTAL DO ESTABELECIMENTO COMO ALVARÁS DE FUNCIONAMENTO E 

DOCUMENTAÇÃO REGULAR DO MESMO. ALÉM DE LICENÇA DA PREFEITURA PARA 

FUNCIONAR. DIZ QUE FOI SEMPRE PARCEIRA DA POLICIA MILITAR, QUE AJUDOU 

INÚMERAS VEZES COM ALIMENTAÇÃO, HOSPEDAGEM, MAS A POLÍCIA MILITAR PERDEU 

O REAL INTUITO DO QUE É DEFENDER OS DIREITOS DO CIDADÃO. QUE PAGA IMPOSTO 

E QUE ESTAR LEGALIZADA COMO EMPRESÁRIA PARA ATUAR EM SEU RAMO DE 

NEGÓCIO E NA SOCIEDADE. MULUNGU ESTAR ABRINDO PORTAS AO TURISMO 

ESTADUAL, MUNICIPAL E FEDERAL, HAJA VISTA, RECEBERAM A ASSOCIAÇÃO DE 

EMPRESAS DE TURISMO LÁ NA SECRETARIA DE CULTURA DO MUNICÍPIO. DIZ A 

VEREADORA – QUE A POLICIA MILITAR CHEGOU REPENTINAMENTE NO SEU 

ESTABELECIMENTO EMPÓRIO SERRANO, E INFORMANDO QUE TINHAM UM DECRETO 

QUE PRECEITUAVA QUE PODERIAM MANDAR FECHAR O ESTABELECIMENTO, POR 

CONTA DO SOM NO AMBIENTE QUE ESTAVA ALTO PERTUBANDO O SOSSEGO PÚBLICO.  

E DIZ A VEREADORA – COMO DONA DO ESTABELECIMENTO, QUE PROCUROU SABER 



QUAL O MOTIVO DO FECHAMENTO DO ESTABELECIMENTO VISTO QUE ERA SÁBADO E 

QUE TEM TODAS AS LICENÇAS PARA O FUNCIONAMENTO COM MÚSICA AO VIVO. E QUE 

TEM TODA DOCUMENTAÇÃO DA EMPRESA EM DIA, PAGA SEUS FUNCIONÁRIOS E 

IMPOSTOS. E QUE SEU SISTEMA DE SOM ESTAVA COMPATÍVEL DE ACORDO COM SUA 

LICENÇA DE FUNCIONAMENTO. DIZ QUE PROCUROU TELEFONAR PARA OS SUPERIORES 

DA EQUIPE POLICIAL PEDINDO EXPLICAÇÕES PARA TAL CONDUTA DOS MESMOS. E PRA 

SUA SURPRESA OS SUPERIORES DOS MESMOS DISSERAM QUE NÃO EXISTIA NADA QUE 

IMPEDISSE O FUNCIONAMENTO DO ESTABELECIMENTO. E QUE A CONDUTA DOS 

POLICIAIS IA SER INVESTIGADA. COMO TAMBÉM A VINDA DO DEMUTRAN LOCAL EM 

CERTAS OCASIÕES. DIANTE DISSO, A VEREADORA DISSE QUE – TOMOU ATITUDE SÉRIA, 

DISSE QUE NÃO IA FECHAR O ESTABELECIMENTO VISTO QUE TINHA TODA 

DOCUMENTAÇÃO EM DIA, E QUE A CONDUTA DOS POLICIAIS ERA INDEVIDA DIANTE DA 

SITUAÇÃO. DO QUAL CONTINUOU COM SEU EVENTO DENTRO DA LEGALIDADE. 

NOUTRO PONTO FALOU SOBRE A DERRUBADA DE UMA ÁRVORE DE GRANE PORTE 

LOCALIZADA NA RUA ANTENOR FROTA WANDERLEY. QUE FOI UM PEDIDO SEU AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DESDE 30/06/2021 ATRAVÉS DE REQUERIMENTO DE 

SUA AUTORIA APROVADO NESTA CASA. E QUE ATÉ AGORA NÃO FORAM TOMADAS AS 

DEVIDAS PROVIDENCIAS. A SEINFRA LOCAL APENAS ENVIOU OFICIO NA DATA DE 10 DE 

MAIO DE 2022, A ESTA CÂMARA RESPOSTANDO SEU REQUERIMENTO. ALEGANDO QUE 

ACIONOU O CORPO DE BOMBEIROS E QUE ESTE ÓRGÃO, DISSE QUE ERA 

RESPONSABILIDADE DA ENEL. A ENEL FOI ACIONADA PELA SINFRA E QUE A MESMA 

ALEGOU QUE ENVIARIA EQUIPES PRO LOCAL E ATÉ AGORA NADA. SUGERIU DIANTE DOS 

FATOS ACIMA NARRADOS, QUE A CÂMARA ATRAVÉS DE CARTA DENÚNCIA ACIONASE O 

MINISTÉRIO PÚBLICO LOCAL PARA QUE ESSE ÓRGÃO MINISTERIAL POSSA INTERVIR 

ATRAVÉS DE AÇÃO JUDICIAL, POIS TRATA-SE DE PERIGO IMINENTE DA ÁRVORE CAIR E 

CAUSAR CURTOS CIRCUITOS NA FIAÇÃO ALÉTRICA JÁ QUE OS GALHOS ENCOSTAM 

NESSES FIOS E PODEM CAUSAR GRAVES DANOS A COMUNIDADE E AS RESIDENCIAS. 

FORA SE EM UMA TEMPESTADE COM CHUVAS E VENTOS A ÁRVORE VENHA A CAIR.    

 


